
Mötesprotokoll
JURIDISKA FÖRENINGENS STYRELSEMÖTE 2023-09-26

§ 1 Mötets öppnande
Mötet öppnas kl. 08:04

§ 2 Närvarande ledamöter
Hassan Othman Alkady, ordförande

Erik Ohlsson, vice ordförande

Arta Ekman, kassör

Filippa Sundström, sekreterare

Marie Rask, chefredaktör

Rasmus Wengelin, idrottsansvarig

Tilda Ramstedt, utbildningsansvarig

Josefin Mannevik, utbildningsansvarig

Tim Spjuth, evenemangsansvarig

Ivar Öhrling, evenemangsansvarig

Füreya Ek, kommunikationsansvarig

Beatrice Gustafsson, näringslivsansvarig

Emil Bertilson, näringslivsansvarig

§ 3 Val av mötesordförande
Erik Ohlsson väljs till mötets ordförande.

§ 4 Val av mötets sekreterare
Filippa Sundström väljs till mötets sekreterare.

§ 5 Val av justerare
Hassan Othman Alkady och Rasmus Wengelin väljs till mötets justerare.



§ 6 Fastställande av dagordning
Dagordningen fastställs.

§ 7 Genomgång av föregående veckas mötesprotokoll
Sekreterare, Filippa Sundström, går igenom föregående mötesprotokoll (2023-09-19).

§ 8 Varvet runt
Ordförande
Ordförande har varit på programföreningsmöte. De diskuterade bland annat HHGS veckan
(mer information under egen punkt) och att kåren har startat en ny fond som
programföreningar kan söka bidrag från. Han berättar även att Juridiska Föreningen har fått
bidrag från rekreationsfonden. Han har även haft ett möte med vice ordförande för att bland
annat planera inför strategihelgen och ett möte med evenemangsansvariga inför balen. Han
har också hjälpt nollorna att fixa biljetter inför faddertacksittning.

Vice Ordförande
Vice ordförande har bokat kickoff (mer information under egen punkt). Han har även bokat
flyg och hotell inför Umeå och påbörjat att leta efter boende till strategihelgen. Han har också
varit i kontakt med Humanjuridiska föreningen och med HUMJUR inför HUMJUR-mässan.

Sekreterare
Sekreteraren har fört det löpande arbetet.

Chefredaktör
Chefredaktören har bokat möte med Erik Jivegård, då det brukar vara en artikel med någon
från institutionen i varje nummer. Hon har också justerat en krönika som en av skribenterna
har skickat in till henne.

Idrottsansvarig
Idrottsansvarig har haft korpenmatcher och varit i kontakt med NORMA (mer information
under egen punkt).

Utbildningsansvariga
Utbildningsansvariga har fått klagomål från studenter i T5 då lösningsförslaget skickades ut
på lördagskvällen efter tentamen. Utbildningsansvariga håller med om att detta inte är bra och
ska ta det vidare. De har även fått frågor om fördjupningskursen i familjerätt då den skulle
vara kortare än andra kurser och därmed stressigare men detta är nu löst.

Evenemangsansvariga
Evenemangsansvariga har haft möte med Scandic där de diskuterade mer detaljerat inför
balen. Nu är det mesta på plats och planerat inför balen.



Kommunikationsansvarig
Kommunikationsansvarig har fört den löpande marknadsföringen och kollat igenom bilderna
från styrelsefotograferingen.

Näringslivsansvariga
Näringslivsansvariga har haft ett event med Vinge som blev väldigt lyckat. De har även
fortsatt arbetet med Stockholmsresan och ska öppna ansökan till den idag.

§ 9 Varvet runt arbetsgrupper
Arbetsgrupp: Järnbalk
Arbetsgruppen har varit i kontakt med tryckeriet.

Arbetsgrupp: 5-kamp
Arbetsgruppen har skickat mail till institutionen om det fortfarande finns ett intresse.

Arbetsgrupp: Ekonomigruppen
Styrelsen beslutar att lägga ner gruppen. Styrelsen har insett över tid att den saknar betydelse
då bidragsansökningarna redan genomförs av ordförande regelbundet då det ligger i hans
löpande arbete.

Arbetsgrupp: Krishanteringsplan
Arbetsgruppen gör krishanteringsplanen på den kommande strategihelgen.

Arbetsgrupp: Halvtidsfesten
Arbetsgruppen ska ha möte med utskottet denna vecka och ska lyfta frågan där.

§ 10 Info: Ställa ut på HHGS veckan
Ordförande informerar att under HHGS veckan ska det hållas en mässa med föreningarna och
projekten som finns på skolan den 10 oktober mellan 11-13. HHGS vill att Juridiska
Föreningen ska stå under mässan. Ordförande undrar vilka i styrelsen som är tillgängliga
under denna tid och kan delta. Styrelsen ska kolla på det.

§ 11 Info: NORMA Bootcamp
Idrottsansvarig har varit i kontakt med NORMA som är intresserade av att köra igång
bootcamp igen. Planen är att det ska hållas träningar på Heden vid två tillfällen, den 17
oktober och 14 november. Idrottsansvarig behöver därför hjälp av kommunikationsansvarig
att marknadsföra detta när han har fått material av NORMA.

§ 12 Diskussion: Arbetskraft
Evenemangsansvarig berättar att de behöver någon som står i garderoben under årsbalen. De
har fått ett prisförslag från Scandic men tyckte att det var för högt. De frågar därför styrelsen
om de vet någon förening på skolan som hade kunnat tänka sig att stå i garderoben. Styrelsen
ska fundera och kolla vidare på det.



[Arta Ekman anländer kl. 8.23]

§ 13 Info: Kickoff
Vice ordförande informerar att det blir kickoff på Star Bowling på onsdag kl. 17.15. Styrelsen
kommer att spela bowling och efteråt äta middag tillsammans.

§ 14 Övrigt
Kommunikationsansvarig informerar styrelsen att bilderna från fotograferingen finns nu
tillgängliga.

§ 15 Nästa möte
2023-10-03 kl. 08:00-09:00.

§ 16 Mötets avslutande
Mötet avslutas kl. 08:33

Hassan Othman Rasmus Wengelin

Hassan Othman (9 okt 2023 17:22 GMT+2) Idrott JF (10 okt 2023 08:39 GMT+2)
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